



FÉLÉVSZÁZADNYI PAPI SZOLGÁLATÁT ÜNNEPLI CSEH ZOLTÁN ATYA



Cseh Zoltán atyát, Zákányszék plébánosát 50 évvel ezelőtt szentelték pappá. Szegeden, 1963. június 16-án részesült a papszentelés kegyelmében, és megbízást kapott arra, hogy naponként szentmiseáldozatot mutasson be, hirdesse Isten igéjét, kiszolgáltassa a szentségeket, és Jézus útján vezesse Isten népét. Bizonyára ezért a kiválasztásért élete minden napján köszönetet mond Istennek, a június 22-én, szombaton délelőtt 10 órakor tartandó aranymiséjén pedig paptestvérei, rokonai és a hívők előtt is kifejezi szívből jövő halálját.

50 év, egy félszázadnyi idő. 50 év telt el azóta, hogy Plébános urat és öt társát pappá szentelték. Már csak ketten vannak közülük, akik még gyakorolják lelkési hivatásukat. Mennyi mindent ölel fel ez a gazdag életút? Hány embert vezetett végig egy életen? Hány embernek nyújtott vigaszt, hányan kaptak áldást tőle?

Cseh Zoltán atya küzdelmes, tartalmas életét Isten és ember szolgálat jellemezte és jellemzi ma is, ami egy francia publicista gondolatával így foglalható össze: "...a plébános soba egy pillanatra sem hagyja el híveit, a bölcsőtől a koporsóig, a misében, a szöszéken, a gyóntatószékben; mestere, igazgatója, birtokosa titkainknak, örömeinknek, bánatainknak, bitetlenségünknek, vágódásainknak, félelmeinknek..."

Az aranymisén - valószínűleg - felidéződnek majd Cseh Zoltán atya eddigi szolgálatának állomáshelyei, így az első mise emléke is, amit pappá szentelése után egy héttel, a makói belvárosi templomban mondott. Manuductora* Hamvas István (Hamvas András akkori püspök unokaöccse) volt. A híveknek adott szentképeket Rómából hozta Hamvas István, aki ott a püspökkel a zsinaton vett részt. A szentképekre írógéppel, egyesével írták a szöveget, akkor még nyomtatásra nem volt lehetőség. A misét rögzítették hangszalagon, de sajnos az idő múlásával az megsemmisült.

Tizenhárom évet segédlelkészként szolgált, és bizony gyötrelmes időkét élt meg békepap "főnöke" mellett. Akkor kezdődött el önálló működése, amikor 1976-ban Öttömösre megkapta a plébánosi kinevezését. Tíz éves szolgálat után, 1987. év januárjában helyezték Zákányszékre, itt tervezi nyugdíjba vonulását.

Cseh Zoltán minden bizonnyal mindig Isten nagy ajándékának tekintette papi hivatását, mert lelkipásztori feladatait mindegyik

állomáshelyén szíves örömmel, lelkiismeretesen és legjobb tudása szerint végezte. Közösségformáló munkáját elismerte Zákányszék Község Önkormányzata is 2004-ben. A községi önkormányzat és az egyházközség közötti jó kapcsolat ápolásáért, valamint Zákányszék lakosságának hitélete jobbításáért végzett munkája elismeréseként díszpolgári címet kapott. Ezt követően egy róla szóló újságcikkben a tőle megszokott szerény bölcsességgel azt ajánlotta a zákányszékieknek, hogy

a községben élő sok, jó szándékú embert becsüljék meg. Segíteni kell közösségek alkotását, és azt kell keresni, felszínre hozni, ami az embereket összeköti. Mindezek megvalósítására való törekvés jellemzi papi szolgálatát is.

2013. június 22-én a harang hívó szavára - reméljük - benépesül a falu temploma, erre a szertartások sorában különleges alkalomra. Az aranymisén lehetőség lesz az együtt ünneplésre, visszatekintésre, a hálaadásra, a köszönet-nyilvánításra.

A Kis Újság hasábjain Teréz Anya egyik idézetével köszöntjük Cseh Zoltán plébánost: "A csend gyümölcse az ima, az imádság gyümölcse a hit, a hit gyümölcse a szeretet, a szeretet gyümölcse a szolgálat." Ezt a szolgálatot adja meg Plébános úrnak a Jóisten még nagyon sok évig egészségben, kegyelmekben, kitartásban.

Tanács Klára

***Kézvezető** (lat. manuductor): az újmisében szokásjog alapján asszisztáló idősebb pap. - Karingben v. albában, stólvál és palástba öltözve áll az újmisé pap mellett, hogy segítse első ünnepélyes miséjén, s akadályozza meg az esetleges hibákat. Általában az újmisé maga kéri fel. (Magyar Katolikus Lexikon)



További képek:

www.zakanyszek.hu

friss hírek, információk

A gyerekek nyári baleseteit nem tudjuk megelőzni, de segítséget tudunk nyújtani a gyógyulás költségeinek viselésében.

Kössön

SIGNAL PLUSZ DIÁKBIZTOSÍTÁST

gyermekének.

Keresse fel a PILLÉR Takarékszövetkezet Zákányszéki kirendeltségét, ahol munkatársaink bővebb felvilágosítással állnak

ügyfeleink rendelkezésére

Zákányszék, Szegfű J. u. 51/a. Telefon: 62/590-030

www.pillertksz.hu

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2013. ÁPRILISI ÜLÉSÉN VÉGZETT MUNKÁJÁRÓL

A testületi ülés a Mórahalom Városi Önkormányzat által létrehozott Rendészeti csoport tagjainak rövid bemutatkozásával kezdődött. A csoport elsődleges célja a közbiztonsági felügyelet és bűnmegelőzési feladatok ellátása.

A főbb napirendekben az Önkormányzat 2012. évi gazdálkodásához és annak szabályosságához kapcsolódó előterjesztések kerültek megtárgyalásra. Az államháztartásról szóló törvény alapján a polgármesternek a 2012. évi költségvetési gazdálkodás végrehajtásáról elkészített zárszámadási rendeletet április utolsó napjáig kell a Képviselő-testület elé terjesztenie. A rendelet megtárgyalása előtt a számviteli egyezőségek miatt módosítani kellett az Önkormányzat 2012. évi költségvetését. A bevételek és kiadások előirányzatának módosítása után az elmúlt évi költségvetés bevételi és kiadási főösszege

942 681 000 Ft-ra változott.

A zárszámadáshoz kapcsolódó előírás, hogy egyidejűleg a 2012. évben elvégzett belső ellenőrzések tapasztalatairól szóló Éves Ellenőrzési Jelentést is megtárgyalja a testület. Kötelező elem továbbá, hogy az egyszerűsített tartalmú éves pénzforgalmi jelentést, könyvviteli mérleget, pénzmaradvány-kimutatást könyvvizsgálói záradékkal kell ellátni.

A zárszámadáshoz kapcsolódó szakmai áttekintést Gajdnáné Szatmári Mária könyvvizsgáló végezte el, amelynek eredményéről szóban is tájékoztatta a testületet. Összességében megállapítható, hogy az egyszerűsített éves költségvetési beszámoló a költségvetés teljesítéséről, az Önkormányzat és intézményei 2012. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről, valamint a működés eredményéről megbízható és valós képet ad. A fentiek ismeretében a Képviselő-testület elfogadta a zárszámadásról szóló rendeletet.

Jogsabályi változás miatt november helyett április végéig kellett megtárgyalni az Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepcióját. A várható gazdasági helyzet

és a jelenlegi szabályzók ismeretében 2014-ben is alapvető fontosságú cél lesz az önkormányzati kötelező feladatok zavartalan, folyamatos ellátásának biztosítása, és minden területen érvényesíteni kell majd a szigorú takarékos költségvetési gazdálkodást.

A helyi önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatai közé tartozik a helyi sportfejlesztési koncepció meghatározása és annak végrehajtásáról való gondoskodás. A Sportkoncepció egyes sportcélú pályázatok kötelező mellékletét is képezi. Zákányszék község rendelkezett sportkoncepcióval, amely 2010-ben hatályát veszítette, ezért szükséges volt az új koncepció megalkotás.

Az Önkormányzat pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz az "Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás" tárgyú támogatásra a Sportszarnok felújítására, fejlesztésére. Sikeres pályázat esetén a megvalósításhoz 17.100.000 Ft vissza nem térítendő támogatást kap az Önkormányzat, amelyhez 1.900.000 Ft saját forrást kell biztosítania.

A lakossági kommunális hulladékkezelési közszolgáltatási feladatok ellátása érdekében a közbeszerzés hirdetményének szövegét tárgyalta meg és fogadta el a testület.

Korábban már döntött a Képviselő-testület a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás által a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/B/10-11 "Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése" tárgyú pályázat benyújtásáról. Ezen az ülésen döntés született arról is, hogy az Önkormányzat a pályázathoz szükséges közel 4,5 Mft-os sajtóterítést hitelből, a pályázat előkészítésének Zákányszékre eső 507.826 Ft-os költségét pedig a 2013. évi dologi kiadások terhére biztosítja.

Zákányszék Csatornamű Beruházó Víziközmű Társulat a szennyvízberuházás megvalósítása során a pályázatban nem szereplő - Zákányszéken használatbavételi engedéllyel nem rendelkező - építési telkek tulajdonosainak is lehetőséget kíván biztosítani a szennyvízcsatornához történő csatlakozásához. Erre azért van

szükség, hogy az esetleges későbbi szennyvízhasználat műszakilag is kivitelezhető legyen. A Társulatnak erre nincs elegendő forrása, ezért Papp István elnök kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez a hiányzó összeg megfinanszírozására. A Testület a szükséges 3.921.334 Ft-ot az Önkormányzat 3 db gépjárművének értékesítéséből fogja fedezni.

Döntés született arról, hogy az Önkormányzat - hasonlóan a kistérség 11 önkormányzatához - csatlakozik a MÓRA-TOURIST Nonprofit Kft-hez. A csatlakozás az önkormányzatok részére közös üzletrész létrehozásával valósul meg, önkormányzatonként egyszeri 20.000 Ft értékű törzstőke biztosításával. A Kft. 2009-ben jött létre, alapításának fő célja a térség turizmusának fenntartható fejlesztése és versenyképességének növelése, ami főként a fejlesztések összehangolásával, a marketing tevékenység koncentrációjával, a helyi szolgáltatók összefogásával és a vendégek széleskörű tájékoztatásával érhető el.

Az új önkormányzati törvény alapján a társulásoknak a társulási megállapodásaikat 2013. 06. 30. napjáig felül kell vizsgálni. Ennek során a Képviselő-testület döntött arról, hogy a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása hatályos társulási megállapodásában szereplő közfeladatokat (főként szociális és egészségügyi ellátásokat) a továbbiakban is társulás kereteiben kívánja ellátni.

A Képviselő-testület következő ülésének tervezett időpontja 2013. május 30-a, 16.00 óra.

A kihirdetett önkormányzati rendeletek megtekinthetőek munkaidőben a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint a község honlapján.

Gárgyán István
jegyző

"Zákányszék Község Díszpolgára"

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében a "Zákányszék Község Díszpolgára" kitüntető cím adományozása előkészítésével megbízott Előkészítő Bizottság az alábbi nyilvános felhívást teszi közzé:

A Képviselő-testület Zákányszék Község Díszpolgára cím adományozásával ismeri el:

- azok érdemeit, akik Zákányszék község szellemi, anyagi gyarapodásáért példaeértéken dolgoztak, a közelet, a gazdaság, a tudományok, a kultúra és a művészetek, a gyógyítás, az oktatás-nevelés területein maradandó alkotó munkájukkal elősegítették a község fejlődését, polgárainak boldogulását,

- a Zákányszék községben született vagy itt élő és alkotó, kiemelkedő humánmű, közmegebecsülést szerzett polgárok érdemeit, akik kimagasló eredményes-

szerű munkásságukkal járultak hozzá Zákányszék fejlődéséhez.

Ajánlásukat indokaikkal együtt, zárt borítékban **2013. június 20-ig** juttathatják el az Előkészítő Bizottságnak címezve (6787 Zákányszék, Lengyel tér 7.), melyek alapján a bizottság ajánlólistát terjeszt a Képviselő-testület elé. Az ajánlásokat személyesen is leadhatják a Polgármesteri Hivatal titkárságán a megjelölt időpontig.

Kérem a település választópolgárait, hogy éljenek ajánlási lehetőségükkel, segítsék az Előkészítő Bizottság munkáját, járuljanak hozzá ahhoz, hogy a Zákányszék Község Díszpolgára kitüntető cím arra érdemes személyt minősítsen és rangot jelentsen településünkön.

Előkészítő Bizottság

Tájékoztatás a Zákányszéki Kirakodóvásár és a Lengyel téri Kispiac működéséről!

Önkormányzatunk minden hónap 2. vasárnapján kirakodóvásárt szervez a Víztorony téren, mely az elmúlt hónapok akcióinak köszönhetően egyre nagyobb érdeklődés mellett zajlik. Az akciók időszak májusban véget ért. A vásár helydíjait igyekeztünk a környező településeken alkalmazott árakhoz igazítva, reálisan kialakítani.

A júniustól kezdődően fizetendő helydíjak:

A/ Elfoglalt terület után:

1./ Az elfoglalt terület fm-e után 300 Ft/fm.

B/ Sátorban, bódében, asztalon történő árusításnál:

1./ Pecsényesütők, falatozók, italmérő által elfoglalt hely fm-e után 500 Ft/fm.

2./ Egyéb kereskedelmi és ipari tevékenység által elfoglalt hely fm-e után 500 Ft/fm. Az árak az Áfa-t tartalmazzák.

A Lengyel téri Kispiac továbbra is ingyenes hely biztosításával várja a helyi termelőket, valamint a vásárlókat minden hétköznapon és 2013. júniustól kezdődően a szombati napokon is. Nem helyi termelő, árus esetén a Kispiac helydíja: 200 Ft/fm, mely ár az Áfa-t is tartalmazza. Továbbra is várjuk az érdeklődő árusokat és vásárlókat!

A vásárral kapcsolatban bővebb felvilágosítás Szabó Attilától kérhető a 30/659-2661 számon.

Zákányszék Község Önkormányzata

RÖVID TÁJÉKOZTATÓ A RENDÉSZETI CSOPORT MŰKÖDÉSÉRŐL

Mórahalmi Városi Önkormányzat 2013. márciusában létrehozott egy Rendészeti Csoportot. Elsődleges célja a település és környékének közbiztonsági felügyelete és bűnmegelőzési feladatok ellátása. A közbiztonság fenntartása mindannyiunk érdeke, azon a településen, ahol a lakosság szubjektív biztonságérzete megfelelő, ott szeretnek élni és dolgozni az emberek.

A Rendészeti Csoport 2013. áprilisától 2 fővel folyamatos járőrszolgálatot lát el belterületen és külterületen egyaránt. Járőrszolgálatukban legtöbbször rendőri segítséget kapnak, a mezőőrök, illetve a polgárőrség tagjai is bekapcsolódnak a munkába. Munkaidejük egy részét Zákányszéken töltik.

A közterületek rendjének, a szórakozóhelyek környékének ellenőrzésén túl elsődleges feladatuk lesz az illegálisan itt tartózkodó, foglalkoztatást felmutatni nem tudó személyek fokozott felügyelete. A fenti feladat pontos és szakszerű ellátásához kérjük a foglalkoztatók segítségét regisztráció megtételével. Ennek segítségével a rendészeti munkatársak látni fogják a bejelentett munkavállalók adatait és a velük együtt lakó (esetleg kiskorú) személyek adatait is. Ellenőrzéseik és igazoltatásaik során a bejelentett munkavállalók és hozzátartozóik kapcsán nem kell számítani közbiztonsági szempontból veszélyforrásra. Azonban az adatbázisban nem szereplő itt tartózkodó személyek a közbiztonságra esetlegesen veszélyt jelenthetnek, így ellenőrzésük fokozottan indokolt, és ez meg is fog történni az év hátralévő részében.

A Mórahalmi Rendészet felirattal ellátott munkatársak ellenőrzéseket, iga-

zoltásokat végző tagjai jelvényvel és szolgálati igazolvánnyal rendelkeznek. Intézkedéseikről pontos dokumentációt vezetnek, amelynek szakmai ellenőrzését, az intézkedések jogosultságát a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság végzi.

Kérjük, hogy a külföldi állampolgárt foglalkoztató gazdák a regisztrációt megelőzően valamelyik alábbi elérhetőségünkön vegyék fel velünk a kapcsolatot, munkatársaink ezt követően személyesen felkeresik és tájékoztatják a további teendőkről.

Közterület-felügyelő:

e-mail cím: rendeszet@morahalom.hu

Közterület-felügyelő: 06-30-823-3835

Kovácsné Vadászi Erika: 06-30-823-1211

Battancs Erika

rendészeti csoportvezető

telefon: 62/281-022/174-es mellék.

e-mail cím: berika@morahalom.hu

Köszönjük közreműködésüket!

Battancs Erika

rendészeti csoportvezető

Diszkont áron szeretne jó minőségű pelenkát?

Homokháti Pelenkaszállító és Bababolt

www.pelenkaszallito.hu



Ingyenesen házhoz visszük!

A Homokháti Pelenkaszállító és Bababolt azért nyílt, mert a legtöbb kisgyermekes anyuka számára fontos, hogy a pelenkához a lehető legkedvezőbb áron jusson hozzá.

Több esetben a kedvező ár vagy alacsonyabb minőséget jelent, vagy a jó árú, de jó minőségű pelenka beszerzése körülményes.

Küldetésünk, hogy a Homokháti Kistérségben élő kisgyermekes családok életét megkönnyítsük.

Célunk, hogy a jó minőségű, de diszkont árú termékek úgy jussanak el a babákhoz, hogy az anyukáknak ne kelljen szállítási költséget sem fizetni még kisebb tétel esetén sem.

Részletekért keresse fel webáruházunkat a www.pelenkaszallito.hu címen, vagy vegye fel a kapcsolatot ügyfélszolgálatunkkal a +3630/685-1941 hívószámon hétfőtől péntekig 10:00-18:00 között.

Kínálatunkból:

Gazdaságos pelenka (II. osztályú)	38,- Ft-tól
Pampers Sleep&Play	40,7,- Ft-tól
Pampers popsitörő	312,- Ft
Cumik, itatópoharak, krémek	377,- Ft-tól

Kínálatunkat folyamatosan, az Ön igényeinek megfelelően bővítjük, ezért várjuk javaslatát, észrevételeit, írjon nekünk!

Rendkívüli Akciók a Viktória Optikában!



6795 Bordány,
Szt. István tér 2.

Telefon: 62/258-104,
30/858-7071

Nyitvatartás Bordány:

Szerda: 14.00 – 18.00

Csüt: 14.00 – 18.00

Péntek: 14.00 – 18.00

Rendszeres szemvizsgálat tapasztalt szemész-szakorvos közreműködésével előzetes bejelentkezéssel!

A vizsgálat díja: 2000 Ft.

Minőségi multifokális lencse

AKCIÓ!

- 20%

+ Most meghívjuk egy szemvizsgálatra, ha akciós multifokális lencsét választ!

Rendelhető akár:

- páramentes réteggel
- fényre sötétedő változatban
- külső - belső oldali UV szűréssel

Dioptriázható napszemüveg-
lencsék akciós

áron!

- 20%

Üzletünkben kaphatóak továbbá:

- Kedvező árú divatos és polarizált napszemüvegek
- Dioptriázható úszó-, bűvár-, és sportszemüvegek
- Irodai munkaszemüvegek szűrőréteggel

Az optikák különböző árréssel dolgoznak, hogy megtalálja a legkedvezőbb árat kérjen árajánlatot!

BESZÁMOLÓ - ELSŐ NEGYEDÉV - IPA HUSRB/1203/222/161
MAGYARORSZÁG-SZERBIA HATÁRON ÁTNYÚLÓ EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAM: BORDER-BALL



Magyarország-Szerbia

IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program

A projekt az Európai Unió
társfinanszírozásával valósul meg



NYITÓKONFERENCIA - TEMERIN

2013. február 20-án Temerinben megtartottuk a "Labdarúgó klubok és polgárok közös múlt, jelen és jövőn alapuló, határon átnyúló együttműködése" elnevezésű projekt nyitókonferenciáját. A szépszájú közönséget elsőként Gusztony András, a községi képviselő-testület elnöke köszöntötte. Milan Tepic, a községi tanács sporttal megbízott tagja köszöntő beszédében a projekt fontosságát hangsúlyozta. A fennállásának 100. évfordulóját ünneplő TSK Labdarúgó Klub elnöke, Ljupko Todorovic a továbbiakban is támogatja a fiatalokat, népszerűsíteni kívánja a sportot. A Zákányszéki Községi Sportkör mintegy nyolcvan igazolt labdarúgót számlál - hallottuk Borbás Istvántól, az egyesület elnökétől.

II. HAGYOMÁNYŐRZŐ JÓTÉKONYSÁGI SPORTBÁL ZÁKÁNYSZÉKEN

2013. február 23-án megrendezésre került Zákányszéken a Hagyományörző Jótékonyági Sportbál a zákányszéki sportcsarnokban a Magyarország-Szerbia IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program Border-Ball című HUSRB/1203/222/161 számú projekt keretében. A mozgás és a sport szeretete több mint 200 főt vonzott a jótékonyági bálba minden korosztályból egyaránt.

III. TEREMFOCI TORNA TEMERINBEN

2013. április 13-14-én a temerini sportcsarnokban diák teremfoci tornára került sor, melyen öt általános iskola tanulói vettek részt Temerinből és Zákányszékről és környékéről. A fiatalabb kategória győztese a Slavko

Rodics Á.I. VI. osztályos tanulói. A második helyet a Petar Kocsics Á.I. VI. osztályos tanulói érdemelték ki, míg a bronzérem a Danilo Zelenovics Á.I. VI. osztályát illette meg. Az idősebbek korosztályában az aranyat a Slavko Rodics Á.I. VIII. osztálya nyerte, az ezüstöt a Danilo Zelenovics Á.I. VIII. osztálya, míg a bronzot a Slavko Rodics Á.I. VII. osztálya.

IV. HAGYOMÁNYOS JÓTÉKONYSÁGI SPORTBÁL TEMERINBEN

2013. április 20-án a temerini Első Helyi Közösség nagytermében megrendezésre került a Hagyományos Jótékonyági Sportbál 200 fős vendégsereggel. A vendégeket a TSK Labdarúgó Klub elnöke Todorovic Ljupko és Tepic Milan üdvözölte. Varga Ákos összefoglalót tartott az eddig megvalósított aktivitásokról, a bálát egy sípszóval Varga Tamás nyitotta meg.

V. DIÁK TEREMFOCI TORNA ZÁKÁNYSZÉKEN

A temerini diák teremfoci folytatásaként Zákányszéken is megrendezésre került a kétnapos bajnokság a temerini általános iskolák tanulói és a zákányszéki és környező települések csapatai részvételével 2013. május 10-én és 11-én. Május 10-én a 7. és 8. osztályos tanulók mérköztek; szombat az 5. és 6. osztályos tanulók kapcsolódtak be a programokba.



ZÁKÁNYSZÉK
KÖZSÉGI SPORTKÖR
HU - 6787 ZÁKÁNYSZÉK, JÓZSEF ATTILA U. 31.

PEDAGÓGUSKÖSZÖN(T)Ő...



"A tanár híddá feszül és biztatja tanítványait, keljenek át rajta; majd miután megkönnyítette számukra az átjutást, boldogan összeroskad, arra buzdítva, hogy maguk építsenek hidakat."

(Nikosz Kazantzakis)

Minden kisgyermek élete nagy fordulathoz érkezik, amikor bekerül az első nagyobb közösségbe, az óvoda mesés birodalmába. A család feltűnő világában a szülők és a nagyszülők jelentik a felnőttek nyújtotta biztonságot a gyermekek számára. A bölcsődés, majd óvodás korhoz érkezve várakozással és izgalommal vegyes érzések kavarnak a szülőknél és gyermekeikben, amikor először lépnek be az óvodába. "Hej, óvoda, óvoda, de fényes az ablaka, de tágas az ajtaja, de szép tiszta minden terme, zsi-bong a sok gyerek benne; olyan, mint egy kacsalábon forgó, ékes palota" - csodálkozik Kormos István kedves kis medvebocsa, Vackor az óvodába érkezve. Ezt a csodát élhetik át a gyermekek is az első találkozás alkalmával. Egy új világ nyílik meg a kicsik előtt, mely telis tele van mesékkel, bábokkal, játékokkal, új barátokkal, a játszva tanulás lehetőségével. Az anyukák kicsit aggódva engedik el gyermekük kezét, de látva, ahogyan az apró kezek engedelmesen simulnak az óvónéni biztonságát nyújtó tenyerébe, megnyugszanak. Még egy utolsó ölelés, integetés, és elkezdődik valami más, kinyílik egy új világ kapuja. Elindulnak a csöppségek azon az úton, amelyen sok új élménnyel, barátokkal és tudással gazdagodnak majd. Az első lépéseket az óvoda falai között teszik meg, majd folytatják a kalandozást az iskola betűkkel, számokkal és sok-sok tudással kikövezett útján.

A pedagógusokra nagy feladat vár. A kis nebulókat először meg kell tanítani írni, olvasni, számolni, hiszen ez mindennek az alfája és omegája. Ezután lehet csak továbblépni a tudományok színes tárháza felé. Nem kis felelősség, hogy sikerül-e felkelteni a gyerekek érdeklődését egy-egy tudomány, szakterület irányába. Ekkor még nem lehet tudni, kiből milyen felnőtt válik, hogyan tudja majd élete, munkája során továbbörökíteni azt, aminek csirái az iskolában már megjelennek, de még hosszú az út, mire ennek a felelősségteljes munkának beérik a gyümölcse. A pedagógusok nagy szakértelemmel és türelemmel folytatják azt a nevelést, amit a szülők a családon belül ösztönösen elkezdtek. A gyermek, pedagógus, szülő hármassága egymástól elválaszthatatlan. Egymást segítve, kiegészítve látják el a tanítás mellett azt a hatékony nevelő munkát a gyermekek érdekében, melynek eredményeként a felnövekvő nemzedék tagjai reményeink szerint hasznos, aktív tagjai lesznek majd a társadalomnak.

A közelgő pedagógusnap alkalmából köszönöm az óvónők, tanítók, tanárok áldozatos munkáját, a jövőben kívánok sok erőt, hitet és kitartást áldozatos tevékenységükhöz. Az óvodásoknak és az iskolásoknak kívánok játékokban és ismeretszerzésben gazdag éveket.

Matuszka Antal
polgármester

Időpontváltás

Az idei **falunap 2013. augusztus 24-én** kerül megrendezésre a Lengyel téren. További részletek a Kis Újság júniusi számában, valamint a www.zakanyszek.hu oldalon.



Hamarosan záruló projekt...

A Homokháti Szociális Központ „Gyermekek és családok integrációt segítő programsorozata a Homokháton,” című TÁMOP 5.2.5/A-10/2-2010-0077 számú projektjének megvalósítása 2011 nyarán vette kezdetét. A Homokháti Szociális Központ az ellátási területén - Ásotthalmon, Forráskúton, Mórahalmon, Öttömösön, Pusztamérgesen, Ruzsán, Üllésen, Zákányszéken - élőket a településeken dolgozó család gondozók közreműködésével vonta be a projekt programjaiba.

A támogatásnak köszönhetően a projektidőszak két éve alatt lehetőségünk nyílt 2 családi nap megszervezésére, melyeken a Kistérségből közel ötszázan vettek részt, nagy örömünkre a program családi vetélkedőin a családok apraja-nagyja részt vett és ezzel közös élményt tudunk biztosítani számukra.

A projekt ideje alatt 3 gyermektáborunkon 220 fő számára tudunk táborozási lehetőséget biztosítani, a megvalósításban az Intézmény munkatársai mellett önkéntes felnőttek és önkéntes kortárssegítő fiatalok is segítségünkre voltak. A táboroknak nagy sikere volt. A gyerekek örömmel töltötték együtt az öt napot, többen visszajelezték, hogy szívesen maradnának még több napot is, vagy jönnének jövőre is, ha lesz rá lehetőség.

A Homokháti Szociális Központ ellátási területén élő 25 család helyben, lakóhelyükön ingyenes családkonzultációt vehetett igénybe. A családkonzultációt gyakran egymásnak ajánlották a családok, mert nekik segített ez a lehetőség kilábalni egy nehéz helyzetből.

A két év során négy csoportban 64 általános iskolás gyermek vehetett részt Személyiségfejlesztő tréningben. Az általános iskolás korosztály számára a települési család gondozók szervezésében hagyományörző, közösségfejlesztő foglalkozásokat biztosítottunk, ahol a gyerekeknek lehetőségük nyílt megismerkedni a porcelánfestéssel, batikolással, filcvarrással, tojásfestéssel, de asztali dísz és gyöngyfát is készíthettek a foglalkozások keretében. Próbáltunk ezzel hasznos szabadidő eltöltési lehetőséget kínálni a gyerekek számára.

A 14-18 éves korosztály számára Önkéntes- és Kortárssegítő tréninget szerveztünk, melyeket követően önkéntes segítőként vehettek részt a fiatalok programjaink megvalósításában. Élmény volt együtt dolgozni a tréningeken részt vevő fiatalokkal, kreativitásuk, lelkesedésük, lendületük színesebbé tette a Családi napok és a táborok programjait.

A gyermekneveléshez kapcsolódó témákat csokorba szedve „Segítség, szülő vagyok!” című előadásorozatunk keretében

tudtunk szakembereket eljuttatni mind a 8 településre, akik az előadás és az azt követő konzultáció keretében igyekeztek segítséget nyújtani a résztvevő szülők, nagyszülők, szakemberek és gyerekek számára.

A megvalósult programok egy korábbi TÁMOP projekt továbbvitelét, továbbfejlesztését célozták, ami abból is érezhető volt, hogy a résztvevők már ismerték a lehetőségeket, a Személyiségfejlesztő-, Önkéntes- és Kortárssegítő tréningekre a gyerekek részéről nagyobb igény merült fel, mint meglévő kapacitásaink.

A projektet 2013. május 31-én zárjuk, bízunk benne, hogy minden résztvevő tud magával vinni belőle útravalóul akár egy gondolatot, néhány új barátot, sok-sok élményt vagy csak egy mosolyt, ami számára sokat jelentett.



„Tábor 2013” Tahitótfalu

Csótiné Ördög Edit
projektmenedzser

Kószó Anita
projekt szakmai vezető

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

www.zakanyszek.hu

Hírek, információk Zákányszékről!

ISKOLAI HÍREK

2013 áprilisának utolsó hetében, immár 15. alkalommal került megrendezésre a **Deszki Maros Menti Fesztivál**.

A fesztivál az évek folyamán az egyik legjelentősebb kistérségi rendezvénné nőtte ki magát, ahol a művészetek több ágában is megmutathatók az ifjú tehetségek.

Iskolánk idén három csapattal képviseltette magát Deszken: a kis moderntáncosoknak ez volt az első bemutatkozásuk a Maros Menti Fesztiválon, és megmutatták, hogy a későbbiekben bizony velük is számolni kell a díjak odaítélésénél. "Egyéb tánc" kategóriában a nagy moderntáncosok hagyományosan jól szerepeltek, idén a II. helyezést sikerült elcsípnüök az egyre erősödő mezőnyben.

Néptánc kategóriában a Tücsök csoport aratott zajos sikert szatmári koreográfiájával, és annak ellenére, hogy nem sikerült helyezést elérniük, a szakmai zsűri kiemelte, hogy évről-évre látványosan fejlődik a csapat.

A Maros Menti Fesztivál hosszú évek óta ad lehetőséget arra, hogy a művészeti iskolák, művészeti csoportok szakmai zsűri előtt adjanak számot tudásukról, a gyerekek láthassák, hogy hol tartanak más csoportok, együttesek, tanulhassanak egymástól, ismerkedhessenek egymással. Mindezek mellett fellépési lehetőséget biztosít azon intézmények számára is, akik nem engedhetik meg maguknak az országos rendezvényeken való részvételt.

Reméljük, 2014-ben ismét ott leszünk, és ismét legalább ilyen szép eredményeket érünk el!

Nyerges László

Az alapfokú művészeti iskola citeratanszaka eredményes évet zárt.

A **Csalogány citera- és csemettyűzenekar** megkapta a KOTA országos minősítésén a Kiváló együttes címet. Külön említésre érdemes, hogy a zenekar 11 tagja közül hatan középiskolásként is intézményünk keretein belül tevékenykednek.

A Palánta Banda tagjai a kistérségi, Üllésen megrendezett Fontos Sándor Kulturális Napokon népzene kategóriában I., a legapróbb citerásaink, a Tücsök citerazenekar III. helyezést szerzett. A szólisták versenyén Daka Zsófia I., Németh Dávid II. lett.

Januj Jánosné

SPORT

Folytatódta a diákolimpia versenyei:

Április 4-én a lányok körzeti labdarúgó diákolimpiája volt Ruzsán.

A hatodikos lányok 3. helyezést értek, a hetedikesek 1. helyezettek lettek és továbbjutottak a megyei döntőbe.

Április 20-án rendezték meg a megyei döntőt Szegeden a Kisstadionban. 5 csapat versengett a helyezésekért. Csapatunk a négy mérkőzésből hármát nagyon biztos játékkal, nagy különbséggel megnyert. A döntőt is jól kezdtük, félidőben 2:0-ra vezettünk. Sajnos a második félidőt már nem bírták a lányok, és végül 2:3-ra kikapta, így másodikként fejezték be a versenyt. A megyei 2. helyezés nagyon szép eredmény, és csak dicséret illeti érte a lányokat.

A csapat tagjai: Tanács Rebeka, Tóth Brigitta, Tajthy Tamara, Sebők Szandra, Paplukács Anna,

Paplógó Andrea, Barna Orsolya, Csóti Eszter, Bigors Fanni, Vízvári Anett.

Vezsenyiné Csaba Gabriella

BAJNOK A ZÁKÁNSZÉK!

A Homokháti kispályás labdarúgó-bajnokságot a 7-8. osztályos fiúk nyerték.

Eredmények: **Zákányszék- Ásotthalom 0:0**

Zákányszék - Ruzsa 7:0

G.: Andula 3, Sávai 2, Dani, Danicsipak

Zákányszék - Forráskút 5:0

G.: Andula 2, Sávai 2, Fodor

Zákányszék - Pusztamérges 5:0

G.: Andula 2, Danicsipak 2, Halasi

Végeredmény:

1. Zákányszék

2. Ásotthalom

3. Forráskút

4. Ruzsa

5. Pusztamérges

A bajnokság tagjai: Papp A., Danicsipak N., Dani P., Andula J., Fodor M., Sávai B., Halasi P., Matovics D., Tóth A.

Honti Tamás

Ballagás: 2013. június 15. 10 óra, virágátadás 9.00-9.45

Tanévzáró ünnepély: 2013. június 20. (csütörtök) 8.00, Sportcsarnok

Összeállította: Ábrahám Enikő

"MESE, MESE MÁTKA..."

A hagyományoknak megfelelően április 11-én, József Attila születésének napján, a Költészet ünnepén vers- és mesemondó versenyt rendeztünk az óvodában.

Az előző évekhez képest nagyon kevesen érezték magukban erőt, kitartást, hogy kiálljanak a többiek elé tudásukkal. Sok gyakorlás, tanulás előzi meg ezt a vetélkedőt, de az eredmény láttán azt mondhatjuk: megérte.

A produkciók igazi élményt nyújtottak felnőtteknek, gyerekek egyaránt, hiszen ennek a délutánnak nemcsak a vetélkedés, a továbbjutás a lényege, hanem annál sokkal fontosabb dolog. Persze a továbbjutók számára ez is fontos, de van olyan gyerek, akinek nagyon jó gyakorlás az önálló megszólalásra. Ebből a szempontból teljesen mindegy, hogy egy verset, egy mesét, vagy csak bármilyen halandzsza szöveget mondana el. Egy teljesen ismerős környezetben megtapasztalja, hogy semmi rossz nem történik vele, sőt sikerélménye lesz. Legközelebb bátrabban, magabiztosabban szólal meg a tapasztalatokkal a háta mögött s lehet, hogy sok év múlva derül csak ki, pont az óvodai verseny adott neki egy biztos alapot. Mindenki pedig egyetlen versenyen sem nyerhet.

Gratulálunk Fodor Bencének, Varga Dorinának, Újvári Annának a továbbjutásért, Jankó Mirellának, Molnár Cintianak, Török Bencének a sok munkáért.

Köszönet minden felkészítő szülőnek.

-PeFA -

A ROPSZI KFT.

csatornabekötést vállal,
igény szerint gépi ásással és
anyagbeszerzéssel.

Érdeklődni:

Paragi Antal: 30/750-5060

(Zákányszék, Tanya 179/A)

Sziveri Zsolt: 20/421-6668

MinDig Tv

2013. július 31-én megszűnik a földi sugárzású tv adások vétele. Készüljön fel időben! Teljes körű kivitelezés, felmérés helyben, Zákányszéken (számlával, garanciával). A rendszer működés közben minden szerdán 9 és 11 óra között megtekinthető a polgármesteri hivatal stúdiójában.

Térség Média Kft.

Börcsök Zoltán - 06 30 606 2358

info@tersegmedia.hu

PROGRAM(L)ESŐ

Május 26. 10 óra, Templomkert, Vásártér:
Szentháromság napi búcsú

*

Május 27. 19 óra, Civil Ház (József Attila utca): Vállalkozók és Gazdálkodók klubestje

*

Május 30. 16 óra, Polgármesteri Hivatal: Képvisező-testületi ülés

*

Május 31. 13 óra, Művelődési Ház: Óvoda búcsúztató

*

Május 31. 19 óra, Civil Ház (József Attila utca): Polgárörök munkamegbeszélés

*

Június 2. 10 óra, Templomkert: Elsőáldozás

*

Június 4. 8 óra, Általános Iskola: Nemzeti összetartozás napja

*

Június 8. 17 óra, Művelődési Ház: Népzenei est az Általános, és Művészeti Iskola rendezésében

*

Június 9. 6 óra, Vásártér: Kirakodó vásár

*

Június 15. 10 óra, Sportszarnok: Általános iskolai ballagás

*

Június 20. 8 óra, Sportszarnok: Tanévzáró ünnepség

Egyházi szertartások

Június 2. Vasárnap, Úrnapja

Szentmise: 8:30 órakor, és 10:00 órakor: Elsőáldozás és úrnap körmenet.

Június 22. Szombat 10:00 órakor: Cseh Zoltán plébános úr aranymiséje.

Manuduktor: Gyulai Endre nyugdíjas megyés püspök.

Az ünnepi szentmisék - jó idő esetén - a szabad-téri oltárnál lesznek.

Orvosi ügyelet

I.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, Dózsa Gy. u. 70. Tel.: 590-050 és +36-30-606-2371 (dr. Mester Lajos, elérhető munkanapokon 07h 30-15h30)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és páros heteken: május 27-31-ig délután 15 - 16 h-ig is, valamint ezen napokon elérhető 16h 30-ig. Május 31-június 28-ig helyettesít is! Július 01-26-ig pedig szabadságon van!

II.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, József A. u. 38. Tel.: 290-509 és +36-30-606-2354 és +36-70-628-7060 mobilon, valamint internetes bejelentkezés: a www.infomix.hu "Előjegyzési központ" oldalon (dr. Sebestyén Balázs, elérhető munkanapokon 07h 30-15h 30)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és páratlan heteken: május 21-24-ig délután 15 - 16 h-ig is, valamint ezen napokon elérhető 16h 30-ig. Május 31-június 28-ig szabadságon van! Július 01-26-ig pedig helyettesít is!

Sürgősségi orvosi ügyelet: Munkanapokon 16 h 30 - másnap 07 h 30-ig, valamint szabad-, vasár- és ünnepnapokon 07 h 30 - másnap 07 h 30-ig a Kölcsey utca 2 sz. alatt a Mentőállomás épületében.

Segélyhívás: 104 - ingyenes!

Tel.: +36-30/537-18-69 (ÜGYELET), +36-62/280-592 (MENTŐK)

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ A NEMZETI REHABILITÁCIÓS ÉS SZOCIÁLIS HIVATAL (NRSZH) MŰKÖDÉSÉRŐL

Az NRSZH szakvéleményeket készít az igénylő (vagy hozzátartozója) egészségkárosodásáról, illetve speciális eredetű egészségkárosodásáról:

A rokkantsági-, baleseti rokkantsági nyugellátás, rehabilitációs járadék, baleseti-, egészségkárosodási járadék, hozzátartozói nyugellátás, magasabb összegű családi pótlék 18 év felettiek számára történő folyósításához, rokkantsági járadék, rendszeres szociális segély, rendszeres szociális járadék, átmeneti járadék - és még 17 féle ügyben - a társadalombiztosítási, állami, illetve szociális és családtámogatási ellátások megállapításához. Az országos éves vizsgálati esetszám többszázszáz nagyságrendű, amit beláthatóan nem lehet minden esetben személyesen elvégezni. Ennek megfelelően az első fokú vizsgálat alapesetben tehát nem személyesen, hanem iratok alapján történik. Ebben természetesen benne rejlik a tévedés lehetősége. A szakértők ilyenkor a rendelkezésükre bocsátott leletek áttekintése után hoznak határozatot. Amennyiben ez az illetőnek nem felel meg, és a benyújtott leleteken kívül rendelkezik újabb, súlyosabb állapotot leíró lelettel, netán időközben romlott egészsége, esetleg újabb betegséget "szerzett", úgy mindenképpen érdemes fellebbezni a másodfokú eljárás érdekében. Ez az eljárás minden esetben személyes vizsgálatot igényel, így lényegesen kisebb a tévedés kockázata. Alapesetben a másodfok az NRSZH telephelyén vizsgál, de nagyon indokolt esetben a beteg otthonában is végezheti vizsgálatát, ezzel a beteg szociális-társadalmi-családi környezetét is tekintetbe veheti szakvéleménye megalkotásához.

Rövid tájékoztatómmal remélem sikerült a betegeket pontosabban informálnom, és ezzel hozzájárultam a későbbi eljárások gördülékenyebb ügyintézéséhez.

dr. Sebestyén Balázs - háziorvos

A ZakaHom-e kerékpártúrák folytatódnak

2013. június 8-án, szombaton reggel 8 órakor (Polgármesteri Hivatal elől) Vajdaságba indulunk kerékpárral testvértelepülésünkre, **Hajdújárásra**. A táv összesen kb. 58 km. Hajdújárásra kb. 11 órakor érkezünk, vissza 15 órakor indulunk. Kb. 7 km-enként pihenőt tartunk, bárki számára könnyen teljesíthető a távolság. Személyi igazolvány (kártyás) vagy útlevél szükséges az új ástóthalmi határátkelőn történő átlépéshez. Láthatósági mellény viselése kötelező, a kerékpárok műszaki állapoaért mindenki saját maga felel. 18 éven aluli csak szülői felügyelettel jöhet. Polgárör autó fogja biztosítani az utat. A túra részvételi díja: 300 Ft. Étkezési lehetőség Hajdújáráson, ahol ajánlatos dinárral fizetni. A Ludasi-tónál lesz kint egy hosszabb pihenő, aki hoz magával ételt, ott elfogyaszthatja. Bővebb infó a könyvtárban Edinánál, az oviban Arankánál, és telefonon Börcsök Zoltánnál. (06 30 606 23 58).

LCD monitor és TV JAVÍTÁS 1 év garanciával!

HELYSZÍNEN, minden szerdán és pénteken.

Digitális TV-vel (MindigTv) kapcsolatos tanácsadás, antennaszerezés.

Komlós Zsolt tv-műszerész • Tel.: 06 30/626 1021

www.lcd-tv-monitor-szerviz.hu

DÉLAKKU
AKKUMUMLÁTOR,
KENŐANYAG
Kis- és nagykereskedés

Cím: 6728 Szeged, Fonógyári út 2-4.

Tel.: 62/998-574, 660-600, 70/373-81-72

Email: delakku@delakku.hu

www.delakku.hu

SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉSE

2013. április 29-én töltötte be 90. életét Császár Szilveszterné, született Császár Ilona, akit Matuszka Antal polgármester ebből az alkalomból otthonában köszöntött. Virágcsokor kíséretében átadta Ilonka néninek Magyarország Miniszterelnöke, Orbán Viktor által aláírt emléklapot. Isten éltesse az ünnepeltet!

Gratulálunk!



Családi hírek

Halálozás

2013.04.22. **Nyilasi Antal** Zákányszék, Tömörkény utca 31.
2013.05.02. **Kéri Józsefné** Zákányszék, Tanya 215.

Őszinte részvétünk!

Házasságkötés

Budai Mária és Temesvári László

Születés

Kővári Adriennek és Farkas Attilának Noel
Sziládi Adriennek és Szunyog Zsoltnak Klaudia
nevű gyermeke született.

Gratulálunk!

Tisztelt Olvasók! Szerkesztőségünk a Családi hírek rovatban kizárólag az önkormányzattól és a védőnői szolgálattól kapott információkat közli le. Megértésüket köszönjük!

BABA-MAMA KLUB - ANYÁK NAPJA

Az idei évben ismételtelen megrendezésre került a Baba- Mama Klub keretein belül, az immár hagyományosnak mondható Anyák napi ünnepségünk. Célunk, hogy azokat az Édesanyákat és Nagymamákat is ünnepeljük, akiknek gyermekük még pici ahhoz, hogy olyan kedvesen köszöntse őket, mint a nagyok. A most megrendezett ünnepi délelőttünk kedves és színvonalas műsorát a Zákányszéki Manókert Óvoda Manócska csoportja mutatta be, ezzel örömkönyveket csalva az Édesanyák és Nagymamák szemébe. Köszönjük nekik, és felkészítőiknek.

Köszönettel tartozunk a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Integrált Szociális és Gyermekjóléti Központ vezetőségének és munkatársainak, hogy támogatásukkal hozzájárultak rendezvényünk sikeréhez, melyet az intézmény éttermében tarthattunk meg.

Reméljük, a jövőben még sok hasonló kedves programban vehetünk részt együtt.



Gregus-Dohány Magdolna és Zombori Adrienn
védőnők

Zákányszéki
Kis Újság

Kiadja: ZakaHom-e Egyesület, Zákányszék, Lengyel tér 7.
Felelős kiadó: Böresök Zoltán

Szerkesztőbizottság tagjai: Gárgyán István, Paraginé Tóth Edina,
Petákné Fazekas Aranka, Tanács Gábor, Tanács Klára

Szerkesztőség címe: Községi Könyvtár, Zákányszék, Lengyel tér 1.

E-mail: kisujsag@zakanysezek.hu ☎ 62/290-403

Nyomdai munkák: Regio System Kft.

ISSN 2061-5485

Lapzárta: Minden hó utolsó napja